

姚家街道召开科学发展表彰大会

12个单位、23名个人获表彰

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 周翔) 3月17日,姚家街道召开2014年度科学发展总结表彰大会,对街道2014年的工作进行了总结,并对2015年的工作进行了安排部署。大会授予十里河居等12个单位“科学发展先进单位”荣誉称号,授予谢雪等23名同志“科学发展先进个人”荣誉称号。

会上,姚家街道党工委副书记、办事处主任李笃来介绍,2014年,在历下区委、区政府的坚强领导下,姚家全办上下立足实际,紧紧围绕建设繁荣文明首善之区的奋斗目标和区委“一二三四五”的工作思路,以“抢先争优看姚家,首善之区创一流”为目标,埋头苦干,奋力争先,全办经济和社会各项事业取得了显著成绩,经济实力稳中有升,基层政权建设扎实推进,确



保了辖区安全稳定,环境面貌显著改善,反腐倡廉常抓不懈,被区委、区政府授予“科学发展一等奖”荣誉称号。

李笃来表示,下一步,

姚家街道将坚持把区委提出的“建设繁荣文明首善之区”作为中心任务,以“分类施策、专项整治、缩小差距、后来居上、再创佳绩”为总揽,以提高干部队伍整体素

质为重点,突出抓好机关队伍建设建设和基层干部队伍建设,落实“双优互挂”、“全员信访”等创新机制,力争在各项工作中取得新进展,实现新突破。

姚家街道党工委书记曾素燕在讲话中指出,去年,姚家街道地方财政收入、招商引资等各项经济指标均位列全区前列,经济实力有了聚变式发展,社会保障、环境面貌、基层建设等都有了长足发展。她同时强调,迈上新台阶,也是新起点,在看到成绩的同时,街道上下也应该清醒认识到在很多工作上还存在许多不足,特别是“跳出姚家看姚家”,与兄弟办事处相比,尽管硬件已经上去了,但是“软件”如业务素质、服务意识、创新意识等,仍有提升空间。对此,街道上下必须保持清醒,以开展基层党建创新年、素质提升年、项目推进年等活动为抓手,务实稳,在抓班子、带队伍、练内功、强素质上狠下功夫,力争在全区大发展中抢先争优,再创佳绩。

延伸阅读

今年咱街道重点做什么

未来八大片区均新建居委会

一、深挖楼宇经济潜力,提升经济实力

去年在区委、区政府的正确领导下,姚家街道完成区级财政收入15.63亿元,增幅35.58%,实现了辖区经济的跨越发展。今年姚家街道将坚持以“补短板、抓增量、扩税基、储后劲”为目标,大力深化经济工作机制,在项目建设、楼宇挖潜、招大引强、服务企业上努力出实招、见实效,大力推进重点项目建设,深挖楼宇经济潜力,努力培育新税收增长点,营造

良好经济发展环境,确保各项经济指标如期超额完成。

二、划分8大片区,未来每片区新建居委会

2014年,对已建成的9个社区进行了全面提升,社区服务环境和工作质量均得到较大改善和提高。辖区现有各类住宅小区138个,住宅楼1200余栋,其中44个小区实现了村、社区管理覆盖,剩余94个小区尚“无人管理”。为此,我们将辖区划分成8个片区,确定了未来2至3年每个片区至少建成3到4个居委会

的总体工作目标。具体措施包括:成立8大片区筹备机构;进一步强化与有关单位和开发商的沟通协调;加强社区人才培养,外部学典型,内部传帮带。

三、推进党风廉政建设和反腐败工作

党的十八大以来,姚家街道党工委认真贯彻中央和省市区委决策部署,积极履行党风廉政建设主体责任,坚持党要管党、从严治党,坚持严明纪律、严格管理、严防腐败、转变作风,推动党风廉

政建设和反腐败工作取得新成效。具体措施包括:把主体责任放在心上、抓在手上;把“一岗双责”落到实处;坚持预防在先,抓实廉政宣传教育;扎实开展监管工作;坚持“零容忍”惩治腐败。

四、抓好基层党建和社会稳定工作

2015年,姚家街道党工委将大力开展“基层党建创新年”活动,以党员干部能力素质提升和村居基层组织规范化提升为抓手,不断提高街道基层党建工作科学化水

平。

近年来,随着城市化进程的不断加快,辖区经济社会得到了快速发展,同时也带来了一些不稳定因素。为此,街道一是出台了《姚家街道推行全员信访工作实施方案》,建立了领导接访包案制度、督查督办制度等工作机制,规范了工作流程。二是建设了姚家地区信访接待服务中心,在良好的环境下规范化解群众诉求。三是积极化解上访老户的问题,克服畏难、推诿、厌烦思想,靠上工作,摸准诉求,创新思路,因案施策。

本版编辑:肖龙凤 组版:马秀霞

